



R O M Â N I A
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA BOZIORU

website: www.comunaboziору.ro e-mail: primariaboziору@yahoo.com
tel: 0238/708036, fax: 0238/750333

Nr.1.708 /29.05.2026

PROCES-VERBAL
Încheiat azi 29.05.2026

Subsemnata OPREA MIRELA – secretar general al Comunei Boziору, județul Buzău, azi data de mai sus, am provedat la afișarea la sediul Primăriei comunei Boziору și pe pagina de internet www.comunaboziору.ro, a Încheierii de Dezinvestire Civilă nr.755, ședința din Camera de Consiliu a Judecătoriei Pătârlagele, din data de 06.05.2026, pronunțată în dosarul nr.1261/277/2026, prin care a fost validat mandatul supleantului de pe lista PARTIDULUI NAȚIONAL LIBERAL la alegerile locale din data de 09.06.2024, poziția 4, domnul MIHAI ADRIAN.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un exmplar.

Secretar general comună,
OPREA Mirela



ROMÂNIA
JUDECĂTORIA PĂTĂRLAGELE
ORAȘUL PĂTĂRLAGELE, STR. N. BĂLCESCU, NR. 43,
JUDEȚUL BUZĂU
CIVIL-PENAL



Destinatar:
PRIMĂRIA COMUNEI
BOZIORU - PRIN
SECRETAR GENERAL
com. Bozioru, satul Bozioru,
județul BUZĂU

DOSARUL NR. 1261/277/2026
Materia: Civil
Stadiul procesual al dosarului: Fond
Obiectul dosarului: Validare mandat consilier supleant
Complet: c.c.civ.7

ÎNCHEIERE DE DEZÎNVESTIRE CIVILĂ
NR. 755/2026 DIN DATA DE 06 Mai 2026

Stimată doamnă/Stimate domn,

vă comunicăm, alăturat, copia hotărârii civile nr. 755/2026, pronunțată la data de 06 Mai 2026, de către JU
DECĂTORIA PĂTĂRLAGELE CIVIL-PENAL.

PARAFA ȘEFULUI INSTANȚEI
(ștampila)

Grefier,

MO. 29.05.2026 10:51:16, nr. comunicarea 1 din 2

Acesta este document finalizat

Cod ECLI ECLI:RO:JDPAT:2026:008.000755



ROMÂNIA

JUDECĂTORIA PĂTĂRLAGELE CIVIL-PENAL

Dosar nr. 1261/277/2026

ÎNCHEIERE DE DEZÎNVESTIRE CIVILĂ NR. 755

Ședința din cameră de consiliu din data de 06.05.2026

Instanța constituită din:

PREȘEDINTE – GHEORGHE IULIA CODRINA

GREFIER – DINU MIHAELA

Pe rol fiind judecarea cererii de validare a mandatului de consilier local supleant în cadrul Consiliului Local al Comunei Bozioru, jud. Buzău a domnului MIHAI ADRIAN, CNP 1821216104095, domiciliat în sat Ulmet, nr. 35, comuna Bozioru, județul Buzău.

Procedura necontencioasă, fără citarea părților.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, care învederează instanței că procedura este legal îndeplinită, după care;

Potrivit disp. art. 529 C.proc.civ. instanța își verifică din oficiu competența și stabilește potrivit disp. 528 C.proc.civ. prin raportare la disp. art. 114 alin. 1 din OUG 57/2019 că Judecătoria Buzău este competentă teritorial și material să soluționeze prezenta cauză.

Potrivit disp. art. 255 C.proc.civ. precum și art. 265 C.proc.civ. instanța încuviințează petentului proba cu înscrisuri, proba apreciindu-se a fi admisibilă și de natură să soluționeze judecata cauzei.

Instanța verificând actele și lucrările dosarului, văzând că nu mai sunt alte probe de administrat în cauză, constată cercetarea judecătorească încheiată și procedează la soluționarea cererii de validare.

INSTANȚA,

Deliberând, asupra cauzei de față constată următoarele:

La data de 17.04.2026, pe rolul Judecătoriei Pătârlagele, s-a înregistrat solicitarea Primăriei comunei Bozioru privind validarea domnului MIHAI ADRIAN în calitate de consilier supleant de pe lista candidaților pentru funcția de consilier local propusă de către Partidul Național Liberal.

În motivare, s-a arătat faptul că domnul Morărescu Andrei a demisionat din funcția de consilier local în Consiliul Local al comunei Bozioru, locul acestuia rămânând vacant și putând fi ocupat prin numirea următorului membru supleant.

În dovedire, au fost depuse o serie de înscrisuri.

Din analiza actelor dosarului, instanța reține următoarele:

Prin Încheierea din data de 09.10.2024, pronunțată în dosarul civil nr. 1828/277/2024 al Judecătoriei Pătârlagele, au fost validate mandatele consilierilor declarați aleși pentru Consiliul Local al Comunei Bozioru la alegerile locale din data de 09.06.2024, fiind desemnat consilier local și domnul Morărescu Andrei, din partea Partidului Național Liberal.

La data de 07.04.2026, a fost înregistrată la Primăria comunei Bozioru demisia consilierului local Morărescu Andrei, fiind emisă în acest sens Hotărârea Consiliului Local al comunei Bozioru din data de 15.04.2026 prin care s-a constatat încetat de drept mandatul acestuia înainte de expirarea duratei normale și s-a declarat vacant postul ocupat de acesta.

În consecință, Primăria comunei Bozioru a solicitat prin prezenta cerere validarea mandatului de consilier local supleant a domnului Mihai Adrian, ce se află pe lista supleanților din partea Partidului Național Liberal.

Instanța constată că, pentru domnul Mihai Adrian, PNL, s-au depus documentele necesare validării mandatului, respectiv copie CI, cazier judiciar, declarație privind nerenunțarea la mandat, confirmare calitate membru.

Prin urmare, având în vedere dispozițiile art.119 din OUG 57/2019, conform cărora mandatele supleanților sunt validate de judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri, în procedură necontencioasă, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii, validarea mandatelor supleanților realizându-se în condițiile art. 114 alin. (2), din OUG 57/2019, precum și având în vedere că domnul Mihai Adrian îndeplinește condițiile impuse de art. 114 alin. 2 din O.U.G. nr. 57/2019, instanța va valida mandatul acestuia pentru Consiliul Local al Comunei Bozioru, la alegerile locale din data de 09.06.2024.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII,
DISPUNE:**

Admite cererea formulată de petenta **PRIMĂRIA COMUNEI BOZIORU**, cu sediul în sat Bozioru, comuna Bozioru, județul Buzău.

Validează mandatul de consilier local supleant în cadrul Consiliului Local al Comunei Bozioru, județul Buzău, pentru domnul **MIHAI ADRIAN**, domiciliat în sat Ulmet, comuna Bozioru, județul Buzău, aflat pe lista supleanților din partea Partidului Național Liberal.

Cei interesați pot formula apel împotriva prezentei încheieri în termen de 3 zile de la comunicare, cererea de apel se va depune la Judecătoria Pătârlagele.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței, astăzi, 06.05.2026.

PREȘEDINTE,
Gheorghe Iulia Codrina

GREFIER,
Dinu Mihaela